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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12 Mỗi 
câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án. 

Câu 1. Đổi số đo của góc 3
4
π  sang độ ta được kết quả bằng 

A.  130°                                   B. 2,36°                                    C. 135°                                D. 150°  

Câu 2.  Cho biết 1cos    , 0 <  < 
4 2

πα α=  Tính tan   ?α  

A.  15                                   B. 15−                                    C. 15                                D. 15−  
Câu 3.  Trong các công thức sau, công thức nào đúng ?  

A. cos( ) cos sin sin cosa b a b a b+ = +                                          B. cos( ) cos cos sin sina b a b a b+ = +                                     
C. cos( ) cos sin sin cosa b a b a b+ = −                                          D. cos( ) cos cos sin sina b a b a b+ = −   

Câu 4. Rút gọn biểu thức sin 2
1 cos 2

x
x

P
+

=  ta được kết quả 

A. cotP x=                     B. tanP x=                           C. 2 tanP x=                      D. 2cotP x=  
Câu 5. Hàm số siny x=  đồng biến trong khoảng nào sau đây? 

A. ( ;0)π−                     B. ( ; )
2 2
π π

−                             C. (0; )π                              D. ( ; )
2
π π  

Câu 6. Tập xác định của hàm số 1 tany x= +  là 

A.  \ 2 ,
2

D R k k Zπ π = + ∈ 
 

                                                 B. { }\ ,D R k k Zπ= ∈                               

C. \ ,
2

D R k k Zπ π = + ∈ 
 

                                                     D. { }\ 2 ,D R k k Zπ= ∈  

Câu 7. Phương trình  1cos
2

x = −  có các họ nghiệm là 

A.  

2 2
3 ,
2 2
3

x k
k Z

x k

π π

π π

 = +
∈

 = − +

                                                             B. 

5 2
6 ,
5 2
6

x k
k Z

x k

π π

π π

 = +
∈

 = − +

                               

C.  

2 2
3 ,

2
3

x k
k Z

x k

π π

π π

 = +
∈

 = +

                                                                D. 
2

3 ,
2

3

x k
k Z

x k

π π

π π

 = +
∈

 = − +

 

Câu 8. Cho biết hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
cosy x= . Tính số nghiệm của phương trình 

2cos 3 0x − =  trong khoảng ( 2 ;2 )π π−  ? 
 

         A. 3         B. 4             C. 5           D. 2 
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Câu 9. Khẳng định nào sau đây đúng về sự xác định của mặt phẳng ? 
A. Có một và chỉ một mặt phẳng đi qua đi qua hai điểm phân biệt cho trước. 

    B. Có một và chỉ một mặt phẳng đi qua bốn điểm cho trước. 
    C. Có một và chỉ một mặt phẳng đi qua hai đường thẳng chéo nhau. 

D. Qua hai đường thẳng a và b cắt nhau có một và chỉ một mặt phẳng, kí hiệu mp(a, b).  
Câu 10. Cho hình tứ diện ABCD ( hình vẽ ). Giao tuyến của hai mặt 
phẳng ( )ABC  và ( )CDA  là đường thẳng  
A. AC                                B. AB                                    
 
C. BD                                D. CD  

Câu 11.  Cho hình chóp tam giác .S ABC . Gọi E, F lần lượt là trung điểm 
của SA và SC , G là trọng tâm tam giác ABC. Khẳng định nào sau đây 
đúng về giao điểm của đường thẳng BC với mặt phẳng ( )EFG ? 

A.  Giao điểm của BC  với đường thẳng đi qua G song song với AC  
B. Giao điểm của BC  với đường thẳng EF  
C. Giao điểm của BC  với đường thẳng EG  
D. BC  và mặt phẳng ( )EFG không có điểm chung. 

Câu 12.  Cho hình chóp tứ giác .S ABCD có đáy ABCD  là hình bình hành. M là một điểm thuộc miền 
trong của tam giác SCD. Hãy tìm khẳng định đúng về vị trí tương đối giữa hai đường thẳng trong 
các khẳng định sau? 

A. Đường thẳng AM và đường thẳng SD  cắt nhau  
B. Đường thẳng SM và đường thẳng CD  cắt nhau   
C. Đường thẳng BC và đường thẳng SD song song với nhau. 
D. Đường thẳng CM và đường thẳng SD  chéo nhau. 

PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) 
ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai. 

Câu 1. Cho biết 3sin    ,  <  < 
5 2

πα α π= . Mỗi mệnh đề sau đây đúng hay sai? 

a) cos 0α <  

b) 4cos    
5

α =  

c) 24sin 2    
25

α = −  

d) 4 3 3cos( )    
3 10
π α − −
− = . 

Câu 2. Cho phương trình lượng giác 
3cos( )

6 2
x π
− = , khi đó mỗi mệnh đề sau đúng hay sai?  

a) Phương trình đã cho tương đương cos( ) cos
6 6

x π π
− =  

b) Phương trình đã cho có nghiệm 
2

,3
2

x k
k Z

x k

π π

π π

 = + ∈


= +

 

c) Trong khoảng ( 3 ;3 )π π−  phương trình có 5 nghiệm. 

d) Nghiệm dương nhỏ nhất của phương trình trên là 
3

x π
=  

Câu 3. Mỗi mệnh đề sau đúng hay sai? 
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a) Hàm số cosy x x= +  là hàm số chẵn   

b) Hàm số 3siny x=  có tập giá trị là [ 3;3]T = −   . 

c) Hàm số tan 2
sin

xy
x
+

=  có tập xác định là: { }\ ,  D k kπ= ∈   

d) Hàm số 22cos sin 1y x x= − + + có giá trị nhỏ nhất là 9
8

− và giá trị lớn nhất là 2  

Câu 4. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình bình hành. Điểm M  thuộc cạnh SA ( không 
trùng S và A ), hai điểm E  và F  lần lượt là trung điểm của AB  và BC . Các mệnh đề sau đúng 
hay sai? 

a)  EM  cắt được SD. 
b) / / ( )EF mp SAC  
c)  Giao điểm của đường thẳng CD với mặt phẳng ( )EMF là giao điểm của CD với EF  
d) Giao tuyến của hai mặt phẳng ( )EMF và ( )SAC là đường thẳng qua điểm M song song với AC. 

PHẦN III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6. 

Câu 1. Cho sin 1
3

x = . Biểu thức 2 2sin 5cos= +P x x  có giá trị bằng bao nhiêu? (làm tròn kết quả 

đến hàng phần mười ). 
Câu 2. Một chiếc quạt trần năm cánh quay với tốc độ 45 vòng trong một phút. Chọn chiều quay của 

quạt là chiều dương . Biết rằng sau 3 giây, quạt quay được một góc có số đo là a
b
π  với 

, , aa b
b

∗∈ ∈   là phân số tối giản. Tính b a−  ? 

Câu 3. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình bình hành. Gọi I là điểm nằm trên cạnh AB  

thỏa mãn 1
3

BI BA= . Gọi E  là giao điểm của BC  và mặt phẳng ( )SDI  .Tỉ số EB
EC  

bằng 

bao nhiêu? (làm tròn kết quả đến hàng phần trăm). 
Câu 4. Huyết áp của con người thay đổi liên tục theo thời gian. Giả sử huyết áp tâm trương (huyết 

áp trong động mạch khi tim nghỉ ngơi giữa hai lần co bóp) của anh Hùng trong một ngày 

được tính theo công thức ( ) 80 6sin
12

tB t π = +  
 

 trong đó t  là số giờ kể từ nửa đêm  

(0 24)t≤ <   và ( ) ( )mmHgB t  là huyết áp tâm trương. Gọi ,x y lần lượt là thời gian Anh 
Hùng có huyết tâm trương thấp nhất và cao nhất trong ngày. Tính 2x y−   ? 

Câu 5. Biết rằng tổng các nghiệm của phương trình sin 2 cos 2 sin 3cos 1 0x x x x+ − + − =   trên đoạn 

[ ]0;6π  là ,a
b
π  với , , aa b

b
∗∈ ∈   là phân số tối giản.  

             Hãy tính a b+  ? 
Câu 6. Một khối gỗ có dạng hình chóp .S ABCD có đáy ABCD  là 

hình vuông và  12SA SB SC SD cm= = = = . Bác An cần 
cắt khối gỗ đó theo mặt phẳng ( )AMNP  như hình vẽ, biết 

3SN cm= , ( ) //AMNP BD . Em hãy tính giúp bác An độ         
dài đoạn SP . (làm tròn kết quả đến hàng phần mười ). 

                    ---------------------------HẾT------------------------ 
- Thí sinh không được sủ dụng tài liệu; 
- Giám thị không giải thich gì thêm. 

P

M

N

DA

C
B

S



 

Trang 1/ 3 – Mã đề 102 

TRƯỜNG THPT  
NGUYỄN THỊ MINH KHAI 

ĐỀ CHÍNH THỨC 

KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I NĂM HỌC 2024 - 2025 
Môn: TOÁN 11 

Thời gian làm bài: 90 phút  
 

Họ tên học sinh:......................................................................... 
    SBD:.......................................................................................... 

Mã đề 
102 

 

 
PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12 Mỗi 
câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án. 

Câu 1. Đổi số đo của góc 5
6
π  sang độ ta được kết quả bằng 

A.  150°                                   B. 2,62°                                    C. 135°                             D. 120°  

Câu 2.  Cho biết 1sin    , 0 <  < 
3 2

πα α=  Tính tan   ?α  

A.  2 2−                                   B. 2
4

−                                  C. 2 2                           D. 2
4

 

Câu 3.  Trong các công thức sau, công thức nào đúng ?  
A. sin( ) sin cos cos sina b a b a b+ = +                                              B. sin( ) sin cos cos sina b a b a b+ = −                                     
C. sin( ) cos cos sin sina b a b a b+ = +                                              D. sin( ) cos cos s sina b a b ina b+ = −  

Câu 4. Rút gọn biểu thức sin 2
1 cos 2

x
x

P
−

=  ta được kết quả 

A. tanP x=                     B. cotP x=                              C. 2 tanP x=                      D. 2cotP x=  
Câu 5. Hàm số cosy x=  đồng biến trong khoảng nào sau đây? 

A. (0; )π                        B.  ( ; )
2 2
π π

−                             C. ( ;0)π−                             D. ( ; )
2
π π  

Câu 6. Tập xác định của hàm số 1 coty x= −  là 

A.  \ 2 ,
2

D R k k Zπ π = + ∈ 
 

                                                         B. \ ,
2

D R k k Zπ π = + ∈ 
 

                        

C. { }\ ,D R k k Zπ= ∈                                                                    D. { }\ 2 ,D R k k Zπ= ∈  

Câu 7. Phương trình  1sin
2

x = −  có các họ nghiệm là 

A.  
2

6 ,
2

6

x k
k Z

x k

π π

π π

 = +
∈

 = − +

                                                                B. 
2

6 ,
5 2
6

x k
k Z

x k

π π

π π

 = − +
∈

 = +

                               

C. 

2 2
3 ,
2 2
3

x k
k Z

x k

π π

π π

 = +
∈

 = − +

                                                                D. 
2

6 ,
7 2
6

x k
k Z

x k

π π

π π

 = − +
∈

 = +

 

Câu 8. Cho biết hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
cosy x= . Tính số nghiệm của phương trình 

2cos 3 0x + =  trong khoảng ( 2 ;2 )π π−  ? 
 

         A.  4         B. 3             C. 5           D. 2 
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Câu 9. Khẳng định nào sau đây đúng về sự xác định của mặt phẳng ? 
A. Có một và chỉ một mặt phẳng đi qua đi qua hai điểm phân biệt cho trước. 
B. Có một và chỉ một mặt phẳng đi qua ba điểm cho trước. 

    C. Có một và chỉ một mặt phẳng đi qua hai đường thẳng chéo nhau. 
D. Có một và chỉ một mặt phẳng đi qua ba điểm không thẳng hàng cho trước.  
Câu 10. Cho hình tứ diện ABCD ( hình vẽ ). Giao tuyến của hai 
mặt phẳng ( )ABD  và ( )BCD  là đường thẳng  
A. AB                               B. BD                                    
 
C. AC                             D. CD  

Câu 11.  Cho hình chóp tam giác .S ABC . Gọi M, N lần lượt là trung 
điểm của SA và SC , P là trọng tâm tam giác ABC. Khẳng định nào 
sau đây đúng về giao điểm của đường thẳng AB với mặt phẳng 
( )MNP ? 

A.  Giao điểm của AB  với đường thẳng NP  
B. Giao điểm của AB  với đường thẳng đi qua P song song với AC  

    C. Giao điểm của AB  với đường thẳng MP  
D. AB  và mặt phẳng ( )MNP không có điểm chung. 

Câu 12.  Cho hình chóp tứ giác .S ABCD có đáy ABCD  là hình bình hành. M là một điểm thuộc miền 
trong của tam giác SBC. Hãy tìm khẳng định đúng về vị trí tương đối giữa hai đường thẳng trong 
các khẳng định sau? 

A. Đường thẳng CM và đường thẳng SB  chéo nhau. 
B. Đường thẳng AM và đường thẳng SB  cắt nhau  
C. Đường thẳng DC và đường thẳng SB song song với nhau. 
D. Đường thẳng SM và đường thẳng BC  cắt nhau   

PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) 
ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai. 

Câu 1. Cho biết 2sin    ,  <  < 
3 2

πα α π= . Mỗi mệnh đề sau đây đúng hay sai? 

a) cos 0α >  

b) 5cos    
3

α =  

c) 4 5sin 2    
9

α = −  

d) 5 2 3cos( )    
3 6
π α − −
− = . 

Câu 2. Cho phương trình lượng giác 
3sin( )

3 2
x π
+ = , khi đó mỗi mệnh đề sau đúng hay sai?  

a) Phương trình đã cho tương đương sin( ) sin
3 3

x π π
+ =  

b) Phương trình đã cho có nghiệm 
2

,2 2
3

x k
k Z

x k

π
π π

=
 ∈
 = − +


 

c) Trong khoảng ( 3 ;3 )π π−  phương trình có 6 nghiệm. 

d) Nghiệm dương nhỏ nhất của phương trình trên là 4
3

x π
=  

Câu 3. Mỗi mệnh đề sau đúng hay sai? 
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a) Hàm số 4cosy x=  có tập giá trị là [ 4;4]T = − . 

b) Hàm số 1 siny x= +  là hàm số lẻ 

c) Hàm số cot 5
cos

xy
x
+

=  có tập xác định là:  
2

\ ,D k kπ π = + ∈ 
 

   

d) Hàm số 2sin 3cos 2y x x= − − + có giá trị nhỏ nhất là 1− và giá trị lớn nhất là 5   

Câu 4. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình bình hành. Điểm M  thuộc cạnh SB ( không 
trùng S và B ), hai điểm E  và F  lần lượt là trung điểm của AB  và AD . Các mệnh đề sau đúng 
hay sai? 

a) FM  cắt được SC. 
b) / / ( )EF mp SBD  
c) Giao điểm của đường thẳng BC với mặt phẳng ( )EMF là giao điểm của BC với EF  
d) Giao tuyến của hai mặt phẳng ( )EMF và ( )SBD là đường thẳng qua điểm M song song với BD  

PHẦN III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6. 

Câu 1. Cho cos 1
3

x = . Biểu thức 2 2sin 5cos= +P x x  có giá trị bằng bao nhiêu? (làm tròn kết quả 

đến hàng phần mười ). 
Câu 2. Một chiếc quạt trần năm cánh quay với tốc độ 45 vòng trong một phút. Chọn chiều quay của 

quạt là chiều dương . Biết rằng sau 5 giây, quạt quay được một góc có số đo là a
b
π  với 

, , aa b
b

∗∈ ∈   là phân số tối giản. Tính b a−  ? 

Câu 3. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình bình hành. Gọi I là điểm nằm trên cạnh AD  

thỏa mãn 1
3

AI AD= . Gọi E  là giao điểm của DC và mặt phẳng ( )SBI . Tỉ số ED
EC  

bằng 

bao nhiêu
 
? (làm tròn kết quả đến hàng phần trăm). 

 
Câu 4. Số giờ có ánh sáng mặt trời của một thành phố A  trong ngày thứ t  của năm không nhuận  

được cho bởi một hàm số ( )4sin 60 10
178

y tπ = − +  
, với t∈  và 0 365t< ≤ . Gọi a  là ngày 

có nhiều giờ có ánh sáng mặt trời nhất và b là ngày có ít giờ có ánh sáng mặt trời nhất trong 
năm . Tính a b+  ? 

Câu 5. Biết rằng tổng các nghiệm của phương trình sin 2 cos 2 5sin cos 3 0x x x x− − − + =   trên đoạn 

[ ]2 ; 2π π−  là ,a
b
π  với , , aa b

b
∗∈ ∈   là phân số tối giản.  

Hãy tính a b−   ? 
Câu 6. Một khối gỗ có dạng hình chóp .S ABCD có đáy ABCD  là 

hình vuông và  20SA SB SC SD cm= = = = . Bác An cần 
cắt khối gỗ đó theo mặt phẳng ( )AMNP  như hình vẽ, 
biết 4SN cm= , ( ) //AMNP BD . Em hãy tính giúp bác An 
độ dài đoạn SP .(làm tròn kết quả đến hàng phần mười ). 

               
                ---------------------------HẾT------------------------ 
- Thí sinh không được sủ dụng tài liệu;      
- Giám thị không giải thich gì thêm. 
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Câu\Mã đề 101 102 103 104
1 C A A B
2 A D C A
3 D A D D
4 B B C A
5 B C B C
6 C C B C
7 A D A D
8 B A D B
9 D D A D

10 A B B A
11 A B C B
12 B D A C
1 ĐSĐS SSĐS ĐSĐS ĐSSĐ
2 ĐSSĐ ĐSĐS ĐSSĐ SSSĐ
3 SĐSĐ ĐSSĐ SSĐĐ SĐĐĐ
4 SĐĐĐ SĐĐĐ ĐĐSĐ SSĐĐ
1 4,6 1,4 11 -11
2 -7 -13 4,6 1,4
3 0,33 0,67 48 178
4 30 476 0,33 0,67
5 19 -3 17 -1
6 4,8 6,7 4,8 6,7
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